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При підготовці важливо дотримуватися стандартів та вимог, що можуть бути 

встановлені для конкретного видання. Для прикладу: при друкованому виданні  можуть бути 

виставлені вимоги до роздільної здатності зображення та формату файлу. 

Висновки. Узагальнюючи виконані дослідження можна стверджувати, що підготовка 

предметної фотографії для навчальних посібників та роздаткових матеріалів вимагає 

ретельної уваги до деталей та професійного підходу до кожного етапу процесу, починаючи 

від підготовки обладнання та освітлення до налаштування та обробки отриманих зображень. 

Тому представлені етапи вирішено прийняти базою для проектованої експертної системи 

підвищення якості реєстрованої сцени при отриманні опто- і відеопотоків даних. 
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Використання платформи Zoom в умовах дистанційної підготовки майбутніх майстрів 

виробничого навчання автотранспортного профілю в коледжах є досить актуальним 

питанням, яке вимагає ретельного аналізу та обґрунтування ефективності такої форми 

навчання. 

Однією з головних переваг використання платформи Zoom є можливість проведення 

занять в режимі онлайн, що дає можливість зберегти час та зусилля на переміщення та 

зустрічі в живу. Крім того, здобувачі освіти можуть з легкістю взаємодіяти між собою та з 

викладачами, обговорювати питання і вирішувати завдання на спільних заняттях в 

реальному часі. 

Ще однією важливою перевагою використання Zoom є можливість записувати всі 

заняття та матеріали, що дає можливість студентам повернутися до них в будь-який момент і 

повторити важливі моменти, які потрібні для закріплення отриманої інформації. 

Також використання Zoom дозволяє викладачам та здобувачам освіти 

використовувати різноманітні інтерактивні інструменти для занять, такі як відео, аудіо, чати 

та інші, що дає можливість створювати більш цікаве та зрозуміле освітнє середовище. 

Проте, не можна не згадати про технічні та організаційні труднощі при використанні 

платформи Zoom, такі як проблеми зі з'єднанням, обладнанням та програмним 

забезпеченням. Також виникає проблема зі збереженням конфіденційності даних студентів 

та викладачів, яка потребує додаткових заходів безпеки. 

Таким чином, використання платформи Zoom в умовах дистанційної підготовки 

майбутніх майстрів виробничого навчання автотранспортного профілю в коледжах може 

бути ефективним засобом навчання, якщо дотримуватись певних принципів. Необхідно 
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забезпечити якість зв'язку та стабільність інтернет-з'єднання для проведення ефективних 

онлайн-уроків. Також важливо розробляти інтерактивні та цікаві матеріали, які зацікавлять 

студентів та дозволять закріплювати отриману інформацію. 

Для того, щоб зберегти конфіденційність даних, необхідно застосовувати заходи 

безпеки, такі як шифрування даних та обмеження доступу до матеріалів лише для 

зареєстрованих користувачів. 

Крім того, важливо підтримувати комунікацію між викладачами та здобувачами 

освіти під час дистанційної підготовки. Такі засоби, як електронна пошта та чати, можуть 

бути використані для вирішення будь-яких питань та проблем, які виникають у процесі 

навчання. 

Загалом, використання платформи Zoom в умовах дистанційної підготовки майбутніх 

майстрів виробничого навчання автотранспортного профілю в коледжах має свої переваги та 

недоліки. Однак, за правильної організації та забезпечення якості навчання, вона може стати 

ефективним засобом навчання та забезпечити якісну підготовку майбутніх фахівців у даній 

сфері. 

Однією з переваг використання платформи Zoom є можливість проведення онлайн-

занять в режимі реального часу, що дає можливість викладачу миттєво отримувати відповіді 

від студентів та реагувати на запитання в режимі реального часу. Також використання різних 

функцій, таких як розділення екрану, можливість показувати відео та інтерактивні 

презентації, дозволяє створювати більш цікавий та різноманітний контент для навчання. 

З іншого боку, важливо враховувати технічні аспекти при використанні платформи 

Zoom. Недостатня швидкість Інтернету, проблеми з обладнанням та програмним 

забезпеченням можуть стати проблемою під час проведення занять. Також, іноді можуть 

виникати технічні збої, що можуть спричинити затримки в освітньому процесі. 

Також важливо враховувати питання безпеки при використанні платформи Zoom. 

Деякі проблеми безпеки, такі як «зоомбомбінг» або можливість несанкціонованого доступу 

до онлайн-занять, можуть стати проблемою при використанні даної платформи. Тому, 

необхідно дотримуватись рекомендацій з безпеки при використанні Zoom та регулярно 

оновлювати програмне забезпечення, щоб уникнути можливих проблем. 

У підсумку, використання платформи Zoom в умовах дистанційної підготовки 

майбутніх майстрів виробничого навчання автотранспортного профілю в коледжах має свої 

переваги та недоліки. Однак, за правильної організації та забезпечення якості навчання, вона 

може стати ефективним засобом проведення занять та забезпеченням доступу до якісного 

освітнього матеріалу. Важливо також не забувати про технічні аспекти та питання безпеки 

при використанні даної платформи. 

Для досягнення максимального ефекту використання платформи Zoom у навчальному 

процесі, викладачі мають бути готові до проведення онлайн-занять та мати необхідні 

навички та знання щодо організації освітнього процесу в цифровому форматі. Важливо 

також враховувати індивідуальні потреби здобувачів освіти та забезпечувати їм необхідну 

підтримку та допомогу під час підготовки. 

Таким чином, використання платформи Zoom може стати ефективним інструментом 

для дистанційної підготовки майбутніх майстрів виробничого навчання автотранспортного 

профілю в коледжах. Важливо дотримуватись рекомендацій з безпеки та технічних вимог, а 

також забезпечувати якісну підтримку та підготовку здобувачів освіти. З врахуванням усіх 

переваг та недоліків використання даної платформи, вона може стати ефективним засобом 

освіти у сучасному цифровому світі. 

  


